
はい

17

はい

29

ながねっ子、夏休み学習会 アンケート結果(最終日参加者のうち4、5、６年生で実施)

ながねっ子から

ボランティアさん

への全メッセージ

はこちらのQR

コードから！

＜ボランティアさんの感想(一部紹介)>

・みんな真剣に聞いて理解してくれてすごく嬉しかったです。

・人に教える機会って意外と少ないから、こういうボランティアに参加でき

てよかった。・教えた後に「ありがとう」といってもらえて嬉しかった。

・みんな挨拶元気でよかったです。

・最初は戸惑ったけど、だんだんとコミュニケーションが取れるようになり、

楽しかったし勉強になりました。

・とてもやりがいがあって自分も楽しめた。

・また、ボランティアをする機会があれば参加したいと思いました。

・小学生の教師になりたいと思っているので、とてもいい機会で楽しかった

です。

・子どもたちが、すごく頑張っている様子をみて励まされました。

・自分の子以外の子どもたちと話すのは楽しかったです。時間があれば気軽

に参加できる雰囲気がとてもいいと思います。また学校全体がボランティ

＜ながねっ子からボランティアさんへのメッセージ(一部紹介)＞

・話をしてもらって嬉しかったです。

・ 教え方が上手く分かりやすかったです。

・中学生や学生の人たちが親切に優しく教えてくれたし、手を挙げていない

けれど、ボランティアの人たちが来てくれて褒めてくれて嬉しかったし勉強

が前よりも好きになりました。・中2、中3の子たちと友達が出来て良かった

です。

・教えてもらえて分からない事が色々分かりました。

・また学習会があれば宜しくお願いします。

・とても分かりやすくて素早く書けたり答えが分かるようになりました。有難

うございました。

78%

22%
0%

学習会に参加してどうでしたか？

とてもよかった

ふつう

あまりよくなかった

81%

19%
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学生ボランティアさんから教えてもらって良

かったですか？

とてもよかった

ふつう

あまりよくなかった

53%
25%

22%

勇気を出して「分かりませんと」言えま

したか？

はい

いいえ 75%

25%

次回は勇気を出して「分かりませんと」

手を挙げようと思いますか？

はい いいえ

94%

6%

今後も、ボランティアさんに教えてもらえるような

学習会に参加したいと思いますか？(無回答1名)

はい

いいえ
66%

34%

いつか自分もボランティアとして何らかの活

動に参加したいと思いますか？

はい

いいえ

50%

16%

34%

何年生ですか？

４年生

５年生

６年生

0%
4% 3%

93%

何日（何回）この学習会に参加しました

か？(無回答2名)

１日

２日

３日

４日

ながねっ子夏休

み学習会参加ボ

ランティアさん

の全感想はこち

らのQRコードか


